

Окончание выступления первого секретаря ЦК Компартии Узбекистана И. А. Каримова

[Начало на 1-й стр.]

ки комплексной программы, охватывающей весь наш среднеазиатский регион, здесь не обойтись.

Хотелось бы в связи с этим отметить, что, когда принималось постановление ЦК КПСС о прекращении работ по переброске части стока северных и сибирских рек, союзных и республиканским органам было поручено разработать комплексную программу развития производственных сил республики Средней Азии и Казахстана на период до 2010 года, с учетом складывающейся демографической и водохозяйственной обстановки, совершенствования структуры агропромышленного производства и других отраслей народного хозяйства. К сожалению, такой программы нет и по сей день.

Республика с помощью

ЦК КПСС и правительства страны ведет настоящий поиск путей ослабления экономической и социальной напряженности за счет более полного использования имеющегося потенциала. В качестве первоочередной меры, рассчитанной на быструю отдачу, мы приняли решение о развитии личных подсобных хозяйств, индивидуального жилищного строительства. Этим самым решаем сразу несколько задач: улучшаем продовольственное снабжение, включаем важный резерв ускорения жилищного строительства, повышаем занятость населения, улучшаем его социальную защищенность. Это благотворно влияет на стабилизацию политической обстановки в республике.

Мы усиленно работаем сейчас над укреплением и развитием базы хранения и переработки сельхозпродук-

Пленум Центрального Комитета КПСС

20 сентября на заседании Пленума ЦК КПСС было продолжено обсуждение доклада М. С. Горбачева.

Слово предоставляется первому секретарю Кабардино-Балкарского обкома КПСС Е. А. Елисееву.

Трудящиеся Кабардино-Балкарии, сказал он, горячо поддерживают платформу КПСС по национальному вопросу. Этот документ, положения и выводы, изложенные в докладе М. С. Горбачева, с полным основанием могут быть положены в основу стабильной национальной политики партии и Советского правительства.

В Кабардино-Балкарии сейчас проживают представители более 90 национальностей, основную часть которых составляют кабардинцы, балкары и русские. На протяжении всех лет Советской власти население республики живет и трудится единой дружной семьей. Однако межнациональная напряженность в ряде регионов страны в какой-то степени передается и ей. Определенное негативное воздействие на общественную атмосферу оказывает то обстоятельство, что в автономной республике,

как и в других регионах страны, накопилось немало серьезных, не терпящих отлагательства проблем. Это прежде всего вопрос изучения национальных языков, истории, развития культуры, добрых традиций и обычаяев. Создают определенную напряженность и нерешенные до конца вопросы по реабилитации балкарского народа, а также затяжка в решении национальных проблем немцев Поволжья, турок-месхетинцев, крымских татар, большое количество которых проживает в Кабардино-Балкарии.

Областная парторганизация, продолжал выступающий, принимает меры для того, чтобы зависящие от нас межнациональные вопросы разрешались своевременно и более полно. Сейчас эта работа значительно оживилась в связи с обсуждением проекта платформы КПСС. Вместе с тем по обсуждению проекта платформы коммунистами, трудящимися в республике высказали ряд желаний. Остановившись на отдельных положениях, высупивший, в частности, сказал о поддержке тезиса, прозвучавшего в выступлении о том, что в национальной политике и межнациональных отношениях очень важ-

из этого следует вывод, что только на базе реального утверждения равных воз-

можностей развития народа, и прежде всего социально-экономических, можно снять и предотвратить большую часть тех противоречий, которые возникают сегодня в развитии наций и межнациональных отношений.

Задача по обеспечению этого положения, на наш взгляд, следовала бы более четко отразить в платформе КПСС. В частности, за автономными республиками были целесообразно в новой Конституции СССР закрепить право принятия окончательного решения по целиному ряду экономических, социальных, политических, культурно-языковых, экологических проблем.

Мы, сказал оратор, поддерживаем дополнение к проекту платформы КПСС о том, чтобы весь спектр вопросов, связанных с такой деликатной сферой, как советская автономия, раскрыты в общесоюзном законе о советской автономии на новом историческом этапе ее развития. Обеспечение положения платформы КПСС, расширение и укрепление прав автономии, особенно в области экономической, основанной на региональном хозрасчете, затруднительно без четкого разграничения собственности ав-

тономий и союзно-республиканских органов, без хорошо продуманного механизма распределения производимой в регионе продукции.

Простая передача автономным республикам управлений функций не решает проблемы повышения их заинтересованности в улучшении конечных результатов хозяйственной деятельности. В этой связи в выступлении мыльцы затронуты вопросы бюджетного законодательства.

Среди совокупности национальных проблем особое место занимают проблемы языка. Проблема совершенствования языковой политики на современном этапе. Узел проблем межнациональных отношений нельзя развязать без возрождения роли и престижа родных языков в жизни общества. Сегодня ни у кого не возникает сомнения в том, что генеральная линия языковой политики на обозримое будущее — это развитие двуязычия, как национально-русского, так и русско-национального. В то же время сейчас все больше выдвигается необходимость активизации работы по восстановлению в своих правах национальных языков, осо-

бенно там, где они оказались отнесенными преимущественно в сферу бытовых отношений. Поэтому, считает выступающий, очень правильно вносится сейчас предложение о принятии специального закона о свободном развитии и равноправном использовании языков народов СССР.

Восстановление в своих правах родных языков связано с восстановлением и дальнейшим развитием национальной школы, особенно первых четырех классов, где преподавание, видимо, целесообразно организовать только на родных языках с дальнейшим изучением их в последующих классах как предметов. Однако хотел бы еще раз подчеркнуть, что изучение русского языка как языка межнационального общения должно быть обязательным.

В противном случае мы поставим в очень сложное положение будущее национальной молодежи.

Для того чтобы национальные вопросы системно решались в общем русле стратегии перестройки, нужен механизм посредневинного управления ими. Оратор полностью поддержал положение доклада и платформы КПСС о необходимости

создания в стране стабильной организационной структуры управления развитием межнациональных отношений.

В экономической области властям предстоит внести изменения в структуру партийных организаций, представляющих интересы национальных народов. Важно, чтобы в структуре партийных организаций, в частности в Центральном Комитете партии, ЦК компартий союзных республик, краикомов и обкомов партии создать полнокровные отделы, которые могли бы сосредоточить в своих руках всю текущую работу партии по национальным проблемам. Работа всей этой системы в целом и ее отдельных структурных подразделений должна быть более эффективной при хорошем научном обеспечении, которого в настоящее время в стране, к сожалению, нет.

Перед отъездом на Пленум, сказал выступающий, я встречался со старыми коммунистами.

[Продолжение на 3-й стр.]

О серьезных недостатках в работе республиканских банков по кредитному обслуживанию кооперативов и населения

Как уже сообщалось, Бюро ЦК Компартии Узбекистана рассмотрело вопрос «О серьезных недостатках в работе республиканских банков по кредитному обслуживанию кооперативов и населения». В принятом постановлении отмечено, что в деятельности узбекских республиканских банков — Нийсцбонка СССР (товарищ Алматов Т.), Промстройбанка СССР (товарищ Азимов Т.), Агропромбанка СССР (товарищ Бакибаев Э.), Сбербанка СССР (товарищ Шапирова Д.), Госбанка СССР (товарищ Якубов Ш.) — имеют место серьезные недостатки и грубые нарушения по кредитному обслуживанию кооперативов и выдаче ссуд населению на индивидуальное жилищное строительство. В частности, не соблюдаются установленный порядок кредитования, ссуды передко выдаются без заключения кредитных договоров, наличными деньгами, допускается неправомерное зачисление их на счета кооперативов. Учрежденными банками не осуществляется надлежащий контроль за целевым использованием кредитов, анализом производственной деятельности, ликвидацией просроченной задолженности кооперативами. Не проявляется забота о приоритетном развитии кооперативов, производящих товары народного потребления, по созданию и освоению принципиально новых

видов техники и оборудования, заготовке и переработке вторичного сырья.

При попустительстве исполнников местных Советов и учреждений банков в ряде районов республики создано большое количество кооперативов без учета их экономической целесообразности. Широкое распространение получили торговско-закупочные и торгово-посреднические кооперативы. Занимаясь вывозом сельскохозяйственной и другой продукции за пределы республики, они способствуют созданию дефицита, приводящего к росту цен, извлекают нетрудовые доходы. Особое беспокойство вызывает деятельность кооперативов при производственных предприятиях, научно-исследовательских институтах, проектно-конструкторских организациях и видеосалонах. Пользуясь бесконтрольностью финансовых органов, учреждений банков, работники многих кооперативов скрывают свои доходы, неизвестно присваивают их, совершают хищения государственных средств и другие злоупотребления. Особенно многое нарушений имеется в системе Узбексцбонка.

В постановлении подчеркивается, что недостаточная организаторская работа республиканских банков по кредитному обслуживанию кооперативов, неэффективный контроль за их деятельностью, отсутствие взаимо-

ности выдача ссуд населению

в действия в работе с исполнителями местных Советов и финансами способствуют не только извращениям в кооперативном движении, но и самим серьезным образом скажались на состоянии денежного обращения в республике. Только за 7 месяцев текущего года банкам выдано кооперативам наличных денег 527 млн. рублей, а возврат денег в кассы банков составил всего 78 млн. рублей, причем большая часть этих средств переведена кооперативам от государственных предприятий и организаций безналичным путем. Все это способствовало развитию инфляционных процессов в республике, многочисленным задержкам в выплате заработной платы работникам государственных и общественных предприятий и организаций.

Учреждениями Узбекбанка допускаются волокиты и бюрократизм при выдаче гражданам кредитов на индивидуальное жилищное строительство, чем срывается реализация республиканской жилищной программы. При потребности населения республики в кредитах на индивидуальное жилье 397 млн. рублей фактически в 1-м полугодии текущего года из них выдано только на 21 млн. рублей.

Из-за отсутствия гласности в работе учреждений Сбербанка имеют место факты выдачи ссуд населению по городам и районам жильем, социально-культурными и бытовыми объектами.

Месячные Советы не всегда проявляют надлежащую заботу и настойчивость в вопросах удовлетворения потребностей инвалидов, пенсионеров, многодетных матерей, участников Великой Отечественной войны.

Не изжиты случаи нарушения социальной справедливости при планировании социально-экономического развития районов, выделении на эти цели капитальных вложений. В результате в области наблюдается неравномерная обеспеченность

КПСС тов. Маматсаева И. И. Председателя правления узбекских республиканских банков Промстройбанка СССР членам КПСС тт. Азимову Т. С. и Бакибаеву Э. Д. указано на непринятие исчезающих мер и применение фактов нарушений в кредитно-расчетном обслуживании кооперативов. Обращено внимание председателя Госкомитета УзССР члену КПСС тов. Ахмедова К. на допущенную беспечность, приведшую к необоснованному росту цен на продукцию кооперативов, производящих товары и услуги национальных языков, осо-

бенно там, где они оказались отнесенными преимущественно в сферу бытовых отношений. Поэтому, считает выступающий, очень правильно вносится сейчас предложение о принятии специального закона о свободном развитии и равноправном использовании языков народов СССР.

Восстановление в своих правах родных языков связано с восстановлением и дальнейшим развитием национальной школы, особенно первых четырех классов, где преподавание, видимо, целесообразно организовать только на родных языках с дальнейшим изучением их в последующих классах как предметов. Однако хотел бы еще раз подчеркнуть, что изучение русского языка как языка межнационального общения должно быть обязательным.

В противном случае мы поставим в очень сложное положение будущее национальной молодежи.

Для того чтобы национальные вопросы системно решались в общем русле стратегии перестройки, нужен механизм посредневинного управления ими. Оратор полностью поддержал положение доклада и платформы КПСС о необходимости

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

21 сентября состоялось заседание Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Президиум отметил, что местные Советы области, включившие в работу по реализации решений первого Съезда народных депутатов ССР и сессии Верховного Совета ССР, осуществляют меры по дальнейшему социально-экономическому развитию подведомственных территорий и демократизации общественной жизни. От имени группы депутатов, принимавших участие в подготовке данного вопроса, с сообщением выступил депутат Верхов-

населения по городам и районам жильем, социально-культурными и бытовыми объектами.

Президиум признал недостаточной работу Советов народных депутатов Сурхандарьинской области по соблюдению принципов социальной справедливости и потребовал от облисполкома безусловного выполнения намеченных программ осуществления активной социальной политики с широким привлечением трудовых коллективов, народных депутатов, общественности и населения. Конкретные поручения по оказанию помощи Советам Сурхандарьинской области даны ряду министерств и ведомств республики.

Президиум рассмотрел ход народного обсуждения в республике проектов законов Узбекской ССР «Об изменении и дополнении Конституции (Основного Закона) Узбекской ССР», «О выборах депутатов Верховного Совета Узбекской ССР» и «О выборах в местные Советы народных депутатов Узбекской ССР». С сообщением по данному вопросу высступил председатель Комиссии законодательных предложений Верховного Совета Узбекской ССР Р. А. Попов.

Отметив, что законопроекты включают как важный шаг на пути дальнейшей демократизации общества, утверждения социалистического правового государства, получают поддержку и одобрение

населения республики, Президиум поручил Президиуму Верховного Совета Каракалпакской АССР, исполнительным органам областных и Ташкентского городского Советов народных депутатов Узбекской ССР принять соответствующие меры по пресечению фактов нарушений за

расчетному обслуживанию кооперативов, хищений государственных средств, необоснованного повышения цен на продукцию и услуги. Повысить роль бухгалтеров и других служб в соблюдении законности, отчетной и финансовой дисциплины, по пресечению фактов нарушений за

«ДИАЛОГ» ДЛЯ ВАС

С января начнет выходить новый общественно-политический журнал ЦК КПСС «Диалог». Он поможет вам познать политическую жизнь общества во всей ее сложности и противоречивости, почувствовать пульс общественной мысли XX века. На его страницах можно познакомиться с трудами политологов, социологов, философов, экономистов, социальных психологов — отечественных и зарубежных.

Журнал предоставит свои страницы для альтернативных точек зрения. Читай его, вы сможете сопоставить мнения, обосновать свою позицию в диалоге с крупнейшими партийными, государственными и общественными деятелями. Журнал откроет новые грани политических, экономических, правовых, нравственных проблем в нашем обществе, прокомментирует важнейшие события, острые факты, «горячие точки» общественного мнения, связанные с политической и экономической реформами, даст ответы на вопросы, которые волнуют сегодня, которые вы зададите журналу. Вы сможете стать участником творческой, аргументированной полемики между читателями и партийными лидерами, народными депутатами, известными учеными, советскими и хозяйственными работниками, деятелями науки и культуры.

Свою читательскую аудиторию журнал ищет в самых широких слоях коммунистов и комсомольцев, пропагандистов, лекторов, политинформаторов, учителей, преподавателей общественных наук вузов и техникумов. Материалы «Диалога» будут полезны для слушателей университетов марксизма-ленинизма, системы партийной учебы, участников дискуссионных клубов и политических бесед, студенческой и рабочей молодежи — для всех, кто стремится познать новое, проникнуть в суть происходящих в партии и обществе процессов.

«Диалог» — политический журнал активных бойцов за перестройку.

Индекс нового издания — 7069. Периодичность выпуска — 18 номеров в год. Цена годового комплекта — 4 рубля 50 копеек.

К подписанчикам «Политического образования» журнал «Диалог» придет без переоформления доставочных карточек. Подписанчики «Агитатора» получают право на первые 14 номеров, на остальные четыре — при уплате дополнительно 90 копеек.

Ох, уж эта мода! Как часто нам приходится слышать про изнесенные с восхищением или укором подобные воскликанья. Мы можем осуждать, понимать плечами, начать от неопытных гостей, но не в смех. Небороды стараемся не отстать, мати с ней в ногу. Как правило, нашими ориентирами служат последние разработки салонов мод и домов моделей, которых с каждым днем появляется у нас все больше и больше. Практика недавнего времени, когда мода централизованно планировалась на два года вперед, и счастью, ушла в прошлое.

Многообразие форм и стилей, их постоянное движение и изменчивость — вот поступаты, следовать которым просто необходимо, в противном случае надевшие всем линии, серость, орнаментальность вчерашнего дня обрекут вас на постоянное отставание. Выход из этого положения может быть только в том, чтобы использовать стереотипы методов работы. В двух словах, это есть то, чем мы сейчас занимаемся — так начал разговор главный художественный руководитель недавно открывшегося Дома моды на Арбате Геннадий Зейналов.

Буквально несколько месяцев назад впервые открылись двери нового Дома моды, скажите, в чем заключается принципиальное его отличие от уже существующих?

Прежде всего необходимо сказать о структуре нашего предприятия. Главное, что у нас Дом моды, а не моделей. Непосвященному человеку трудно ощутить здесь различие. Однако он есть. Дом моделей — это модельная организация, которая каждый раз вынуждена просить предприятия купить у нее последние разработки, поскольку, в сокращении, пока еще легкая промышленность не в полной мере заинтересована во внедрении остро-модных изделий. Вал и промышленные показатели все еще остаются и действуют, новые технологические линии отсутствуют. Другими словами — для промышленности это лишняя головная боль. У нас совсем иначе поставлено дело. Мы — комплексная торгово-промышленная моделирующая фирма. Все творческие и производственные процессы проходят в стенах одного нашего здания: от идеи и первого наброска до призыва фирменного салона-магазина, где вы можете купить понравившуюся вам вещь. То есть нам ничего не надо доказывать: если в салоне наши вещи идут нарасхват, то мы делаем нужное и полезное дело. Причем достаточно при-

та. Каждый обязательно должен идти своим путем — это еще один поступат моды.

Если мы заговорили о направлении в моде, то интересно было бы узнать общее направление советской, или, как ее еще называют, русской моды?

Вы знаете, сегодня нет

русской моды, как не существует любой другой национальной моды. Во Франции

её тоже нет, есть французская мода — как авантгард

по ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Специалист по выведению новых сортов растений или подвидов ягод. 8. Астрономический инструмент. 9. Самый высокий певческий голос. 12. Спутник Сатурна. 13. Русский живописец-передвижник, мастер пейзажа. 15. Конфискованные цветы. 19. Сорное количество растений с парфюмерными цветами. 20. Город в Армении, пострадавший от землетрясения 1988 года. 23. Известная советская актриса, певица и киноактриса. 25. Птица, способная лазить по отвесным скалам. 26. В греческой мифологии стоглавое огнедышащее чудовище. 27. Певчая птица из северо-азиатских гор. 28. Советский конструктор танков. 31. Персонаж повести А. И. Куприна «Поец». 32. Римский поэт. 33. Известный югославский шахматист, серебряный призер шахматного турнира в Баку.

по ВЕРТИКАЛИ: 1. Притон Сычары. 2. Узкая полоса суши, соединяющая более крупные ее части. 3. Река в США и Мексике. 4. Африканское животное рода лошадей. 5. Город в Франции, департамент. 7. Советский акционист-конструктор. 10. Советский писатель, автор романа «Нелезный поток». 11. Область в Западной Азии, один из древнейших очагов цивилизации. 12. Островное государство в Юго-Восточной Азии. 16. Болеутоляющее и жаропонижающее средство. 17. Советский химик-неорганик, лауреат четырех Государственных премий СССР. 18. Имя, изданное А. И. Герценом и Н. П. Огаревым в эмиграции. 22. Персонаж трагедии Шекспира «Гамлет». 24. Наукой о внутренней строении организма. 25. Духовный ученый инструмент. 29. Делегат французского и международного коммунистического движения. 30. Горная страна в Средней Азии.

Составители: К. ИБРАГИМОВ.

ОТВЕТЫ

на кроссворд, опубликованный № 39 от 9 сентября

по ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Аргумент. 5. Карабай. 12. Авиация. 13. Вероятность. 14. Козинки. 15. Петардия. 16. Тунгус-



на. 17. Диктатор. 18. Тавистрон. 19. Анимовка. 20. Петронаки. 24. Нотармат. 29. Ринальди. 30. Альбинон. 31. Намадлан. 32. Хабаров. 33. Кара-бай. 34. Манистик. 44. Алтапала. 45. Ведподряд. 46. Напарник. 47. Аэропорт. 48. Новокин. 49. Изабелла. 50. Галант. 51. Мальвина. 52. Секретница. 53. Неглинка.

по ВЕРТИКАЛИ: 1. Лаконика. 2. Варистор. 3. Ламартина. 4. Абритрам. 5. Гарант. 6. Есество. 7. Актер. 8. Гарант. 9. Демострат. 10. Авиация. 11. Авиация. 21. Танзимат. 22. Облигат. 23. Андреева. 25. Окнужава. 26. Асатиани. 27. Гиргет. 28. Томагавк. 34. Оникотан. 35. Леопольд. 36. Варини. 37. Наманган. 38. Метропол. 39. Карапин. 40. Мантин-

са. 41. Наплавка. 42. «Сервей-эр». 43. Иппланы.

ИТОГИ

читательского конкурса по кроссворду №

за 26 августа

В. Усова — 39, семья Мель-

ин — 38, А. Ибрагимова —

35, В. Капустинская, В. Козлов,

А. Пирожков — 33, Кудрищевы,

Ламшинин, М. Любимер — семья Эм.

— 31, М. Лобанов, С. Несиров — 28, В. Андросик, В. Медведев — 27, Н. Багманова, Д.

Тиманов — 26, Ф. Исламова — 25, Е. Жайлаубаев, Н. Жолдыбаева — 23, А. Камаров — 22, Б. Якупова — 16, Л. Бекимбетов — 7.

на. 17. Диктатор. 18. Тавистрон. 19. Анимовка. 20. Петронаки. 24. Нотармат. 29. Ринальди. 30. Альбинон. 31. Намадлан. 32. Хабаров. 33. Кара-бай. 34. Манистик. 44. Алтапала. 45. Ведподряд. 46. Напарник. 47. Аэропорт. 48. Новокин. 49. Изабелла. 50. Галант. 51. Мальвина. 52. Секретница. 53. Неглинка.

по ВЕРТИКАЛИ: 1. Лаконика. 2. Варистор. 3. Ламартина. 4. Абритрам. 5. Гарант. 6. Есество. 7. Актер. 8. Гарант. 9. Демострат. 10. Авиация. 11. Авиация. 21. Танзимат. 22. Облигат. 23. Андреева. 25. Окнужава. 26. Асатиани. 27. Гиргет. 28. Томагавк. 34. Оникотан. 35. Леопольд. 36. Варини. 37. Наманган. 38. Метропол. 39. Карапин. 40. Мантин-

са. 41. Наплавка. 42. «Сервей-эр». 43. Иппланы.

ИТОГИ

читательского конкурса по кроссворду №

за 26 августа

В. Усова — 39, семья Мель-

ин — 38, А. Ибрагимова —

35, В. Капустинская, В. Козлов,

А. Пирожков — 33, Кудрищевы,

Ламшинин, М. Любимер — семья Эм.

— 31, М. Лобанов, С. Несиров — 28, В. Андросик, В. Медведев — 27, Н. Багманова, Д.

Тиманов — 26, Ф. Исламова — 25, Е. Жайлаубаев, Н. Жолдыбаева — 23, А. Камаров — 22, Б. Якупова — 16, Л. Бекимбетов — 7.

на. 17. Диктатор. 18. Тавистрон. 19. Анимовка. 20. Петронаки. 24. Нотармат. 29. Ринальди. 30. Альбинон. 31. Намадлан. 32. Хабаров. 33. Кара-бай. 34. Манистик. 44. Алтапала. 45. Ведподряд. 46. Напарник. 47. Аэропорт. 48. Новокин. 49. Изабелла. 50. Галант. 51. Мальвина. 52. Секретница. 53. Неглинка.

по ВЕРТИКАЛИ: 1. Лаконика. 2. Варистор. 3. Ламартина. 4. Абритрам. 5. Гарант. 6. Есество. 7. Актер. 8. Гарант. 9. Демострат. 10. Авиация. 11. Авиация. 21. Танзимат. 22. Облигат. 23. Андреева. 25. Окнужава. 26. Асатиани. 27. Гиргет. 28. Томагавк. 34. Оникотан. 35. Леопольд. 36. Варини. 37. Наманган. 38. Метропол. 39. Карапин. 40. Мантин-

са. 41. Наплавка. 42. «Сервей-эр». 43. Иппланы.

ИТОГИ

читательского конкурса по кроссворду №

за 26 августа

В. Усова — 39, семья Мель-

ин — 38, А. Ибрагимова —

35, В. Капустинская, В. Козлов,

А. Пирожков — 33, Кудрищевы,

Ламшинин, М. Любимер — семья Эм.

— 31, М. Лобанов, С. Несиров — 28, В. Андросик, В. Медведев — 27, Н. Багманова, Д.

Тиманов — 26, Ф. Исламова — 25, Е. Жайлаубаев, Н. Жолдыбаева — 23, А. Камаров — 22, Б. Якупова — 16, Л. Бекимбетов — 7.

на. 17. Диктатор. 18. Тавистрон. 19. Анимовка. 20. Петронаки. 24. Нотармат. 29. Ринальди. 30. Альбинон. 31. Намадлан. 32. Хабаров. 33. Кара-бай. 34. Манистик. 44. Алтапала. 45. Ведподряд. 46. Напарник. 47. Аэропорт. 48. Новокин. 49. Изабелла. 50. Галант. 51. Мальвина. 52. Секретница. 53. Неглинка.

по ВЕРТИКАЛИ: 1. Лаконика. 2. Варистор. 3. Ламартина. 4. Абритрам. 5. Гарант. 6. Есество. 7. Актер. 8. Гарант. 9. Демострат. 10. Авиация. 11. Авиация. 21. Танзимат. 22. Облигат. 23. Андреева. 25. Окнужава. 26. Асатиани. 27. Гиргет. 28. Томагавк. 34. Оникотан. 35. Леопольд. 36. Варини. 37. Наманган. 38. Метропол. 39. Карапин. 40. Мантин-

са. 41. Наплавка. 42. «Сервей-эр». 43. Иппланы.

ИТОГИ

читательского конкурса по кроссворду №

за 26 августа

В. Усова — 39, семья Мель-

ин — 38, А. Ибрагимова —

35, В. Капустинская, В. Козлов,

А. Пирожков — 33, Кудрищевы,

Ламшинин, М. Любимер — семья Эм.

— 31, М. Лобанов, С. Несиров — 28, В. Андросик, В. Медведев — 27, Н. Багманова, Д.

Тиманов — 26, Ф. Исламова — 25, Е. Жайлаубаев, Н. Жолдыбаева — 23, А. Камаров — 22, Б. Якупова — 16, Л. Бекимбетов — 7.

на. 17. Диктатор. 18. Тавистрон. 19. Анимовка. 20. Петронаки. 24. Нотармат. 29. Ринальди. 30. Альбинон. 31. Намадлан. 32. Хабаров. 33. Кара-бай. 34. Манистик. 44. Алтапала. 45. Ведподряд. 46. Напарник. 47. Аэропорт. 48. Новокин. 49. Изабелла. 50. Галант. 51. Мальвина